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Αγαπητοί Γονείς και Κηδεμόνες,  

Δυστυχώς για ακόμη μια φορά τους τελευταίους μήνες επιβάλλεται να ενημερώσουμε τους 
Συλλόγους και τους γονείς γενικότερα για τις σοβαρές εξελίξεις που έχουμε στην πόλη μας. 

Εδώ και λίγες μέρες ανακοινώθηκε ότι την Τρίτη 31/03 στην Ελευσίνα θα πραγματοποιηθεί άσκηση 
ετοιμότητας με σενάριο που περιλαμβάνει πλήγμα κατά δεξαμενοπλοίου στον κόλπο της Ελευσίνας 
από μη επανδρωμένο αεροσκάφος. Η συγκεκριμένη άσκηση, σύμφωνα και με την ανακοίνωση του 
Λιμενικού και δηλώσεις του Υπουργού Ναυτιλίας Βασίλη Κικίλια, γίνεται για την αντιμετώπιση 
περιστατικού θαλάσσιας ρύπανσης και με στόχο τη δοκιμή της ετοιμότητας, της ταχύτητας 
ανταπόκρισης και του συντονισμού όλων των εμπλεκόμενων φορέων, μεταξύ αυτών και των Δήμων 
και των Περιφερειών. 

Και αναρωτιόμαστε: Δηλαδή τι μας λένε;  
Ότι το πιο πιθανό σενάριο αυτή τη στιγμή για δημιουργία περιστατικού ρύπανσης στον 

κόλπο είναι ένα DRONE να πέσει σε ένα δεξαμενόπλοιο;;;!!! Και εάν είναι πιθανό σενάριο ένα 
DRONE να πέσει σε δεξαμενόπλοιο στον κόλπο, τι πρέπει να σκεφτούμε για τόσες κρίσιμες βιομηχα-
νικές και στρατιωτικές εγκαταστάσεις που έχει η πόλη, τι πρέπει να σκεφτούμε για τα σπίτια μας και τα 
σχολεία των παιδιών μας;  

Εδώ και μήνες η κυβέρνηση, αλλά και τοπικοί εκλεγμένοι στα κοινά της πόλης, μας έλεγαν ότι η 
πόλη μας, και γενικότερα η χώρα μας, γίνεται ενεργειακός κόμβος, και ότι αυτό θα φέρει ανάπτυξη, 
ασφάλεια και σταθερότητα.  Τώρα έρχονται ασκήσεις ετοιμότητας για επιθέσεις από DRONE. Και ποιος 
ξέρει τι ασκήσεις ετοιμότητας θα ακολουθήσουν το επόμενο διάστημα.  

Το ίδιο διάστημα σωματεία και φορείς της πόλης, μεταξύ τους και η Ένωση Γονέων, προειδοποι-
ούσαν για τους κινδύνους που δημιουργούνται για την περιοχή, ιδιαίτερα από τη στιγμή που υπήρχαν 
ανοικτές και επίσημες διακηρύξεις ότι η επένδυση της „ONEX“ θέλει να ανταγωνιστεί την COSCO στο 
Λιμάνι του Πειραιά και ότι οι γενικότεροι σχεδιασμοί για λιμάνια και εγκαταστάσεις στον κόλπο της 
Ελευσίνας είχαν σκοπό να κάνουν την περιοχή βασικό ανταγωνιστικό κόμβο ενέργειας, με ότι κινδύ-
νους αυτό συνεπάγεται σε τέτοιες πολεμικές περιόδους.  

Τώρα και ενώ ο πόλεμος στην Ουκρανία συνεχίζεται και ο πόλεμος στην μέση Ανατολή επεκτείνεται 
συνεχώς, ενώ δεκάδες κράτη πλέον, μεταξύ τους και η Ελλάδα, μπλέκονται στο κουβάρι ενός γενικού 
πολέμου, που ανοικτά το λένε ότι εξυπηρετεί μεγάλα οικονομικά συμφέροντα, τώρα ουσιαστικά μας 
λένε τώρα ότι περιμένουν επίθεση στην περιοχή μας και μάλιστα το κύριο πρόβλημα που θέλουν να 
αντιμετωπίσουν είναι η μόλυνση του κόλπου της Ελευσίνας. 

Εμείς οι γονείς, θέλουμε τα παιδιά μας να ζουν ειρηνικά, να μορφώνονται, να αθλούνται και όχι να 
κινδυνεύουν από οποιοδήποτε drown, ενώ την ίδια ώρα πετάνε καθημερινά πάνω από τα κεφάλια τους 
πολεμικά αεροπλάνα, που δεν ξέρουμε τι μεταφέρουν. 

Δεν θέλουμε η πόλη μας και η χώρα γενικότερα να εμπλέκονται σε πολεμικές συγκρούσεις που 
φέρνουν κινδύνους και φόβο αντιποίνων, ενώ επίσης έχουν τρομερές επιπτώσεις στην καθημερινότητα 
μας με την ακρίβεια και τις τρομερές ανατιμήσεις σε βασικά πλέον προϊόντα διαβίωσης. Θέλουμε δα-
σκάλους και ασφαλή σχολεία και όχι να δίνονται δισεκατομμύρια για πολεμικούς εξοπλισμούς. 

Και κάτι τελευταίο. Εάν νοιάζονταν για τη ρύπανση του κόλπου θα μπορούσαν να αξιοποιήσουν 
όλα τα σύγχρονα επιτεύγματα της επιστήμης και της τεχνολογίας και όχι να κάνουν πολεμικές ασκήσεις. 
Τόσα χρόνια ο κόλπος καταστρέφεται από ανεξέλεγκτη βιομηχανική δραστηριότητα για την οποία κα-
μία κυβέρνηση δεν έχει πάρει σοβαρά μέτρα. Τόσα χρόνια υπάρχει κίνδυνος βιομηχανικού ατυχήματος 
μεγάλης έκτασης και δεν υπάρχει ούτε σχέδιο ούτε δυνατότητα έγκαιρης και ασφαλούς διαφυγής. Τώρα 
που γίνονται οι νέες επενδύσεις, νοιάστηκαν για τον κόλπο της Ελευσίνας και την ασφάλεια ή για να 
προστατεύσουν τις επενδύσεις που μας βάζουν πιο βαθιά στον πόλεμο;   

 
Η Ένωση Συλλόγων Γονέων Μαθητών Ελευσίνας καλεί όλους τους γονείς  

την Τρίτη 31 Μάρτη στις 7 μ.μ. στην πλ. Ηρώων. 
να διαδηλώσουμε μαζί με όλους τους κατοίκους και τους εργαζόμενους της πόλης μας 

ενάντια στην εμπλοκή της χώρας μας στον πόλεμο 
Δεν θα πληρώσουμε εμείς και τα παιδιά μας τα "σπασμένα"! 


